



Завершено расследование уголовного дела о нападении на мужчину около кафе «Нутрь»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 4 сентября 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около кафе «Нутрь» в переулке Молочном в Ленинском районе города Ульяновска, используя незначительный повод, спровоцировал конфликт с 26-летним потерпевшим, в ходе которого нанес ему несколько ударов деревянной битой по голове. С серьезными повреждениями пострадавший молодой человек был госпитализирован в реанимацию медицинского учреждения, где скончался через несколько дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по уголовному делу утверждено и оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1129950>